

**MAGYARORSZÁG ÉS
HALADÁSÁÉRT**

**Előfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve**
Éves évre 19.80 P
Fél évre 9.80 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.60 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG
FELTÁMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóiroda
V. kerület, Kötönyplaza 26

Telefonszám: 144.

MI UJSÁG MAGYARORSZÁGON

Az új kormány vasárnap megkezdte munkáját. A miniszterek gazdasági megbeszélésen vettek részt Jakab pénzügyi államtitkár és Vladár kuriai tanácselnök bevonásával. E tanácskozáson vitatták meg a Gömbös-kormány nemzeti munkatervét, melyről a miniszterelnök az ország nyilvánosságát kedden este 7 és 9 óra között rádión fogja tájékoztatni, az egységpártot pedig szerdán este. Gömbös miniszterelnök egyik első rendelkezése az lesz, hogy a miniszterterümkorban korábban, reggel 8, illetve fél kilenkor kezdődik a hivatalos idő és a szombat kivételével délután 3 óráig tartson. Változásokat tervez Gömbös Gyula a főispáni és diplomáciai karban is. Az az álláspontja, hogy Magyarországot magyar nevelésű követekek képviseljék a külföldön. Befezett ténylek tartják Zichy-Rubido londoni követ visszahívását.

Zsitnyai Tibor dr. lesz a közigazgatási bíróság elnöke politikai körökben elterjedt hírek szerint. Wallace Gyula báró nyugdíjaztatása még e héten megtörténik.

A debreceni munkanélküliség leküzdésére és az inség enyhítésére hatalmas tervezetet készített Vásáry polgármester és Csűrös tanácsnok. Tavaly Debrecenben a munkanélküliek száma 5286, ezeknek családtagjaival együtt az akcióra szorultak száma 17.474 volt. Jelenleg a munkanélküliek száma 4436, ez a szám azonban a téli hónapokig emelkedni fog, mert a tisztántúli gazdasági helyzet katasztrófális, a társadalom teherbíró képessége nagyon lecsökken. Arra a város nem gondolhat, hogy a polgárságra újabb adót vessen ki, ezért az inség-akció 1.199.557 pengő költségét a Nemzeti Banktól akarja megszerezni.

Az adófizetési kedvezmény határidejét vasárnap megjelent kormányrendelet október 15-ig hosszabbította meg.

Filléres gyors indul október 9-én Budapestről Tapolcára és Egerbe. Szombathelyről. Kaposvárról és Pécsről Budapestre és Sopronból Pécsre.

KÜLFÖLDÖN

Karlsbad városa is súlyos gondokkal küzd. A város kénytelen volt a tisztviselők fizetését 5—10 százalékkal leszállítani, az adókat 40—100 százalékkal fölemelni.

Hindenburg vasárnap ünnepelt nyolcvanötödik születésnapját.

Egy kilo kenyér ára Németországban 1.10. Dániában 69. Franciaországban 51. Angliában 29. Lengyelországban 49. Svédországban 82. Jugoszláviában 40. Budapesten 56 fillér.

Hoover elnök a munkaidő megrövidítését és a gyermek-munka eltűntetését követeli. A modern géptechnika korszakában valóságos bűncselekmény a gyermekek dolgoztatása.

71 mázsa alma, 16 mázsa szilva a mai piacon

A mai gyümölcspiacon 71 métermáza almát, 16 métermáza szilvát, 5 métermáza bírsalmát és 6 métermáza szőlőt hoztak fel. Árak: parmin 40—50, jolov 22—30, vegyes 5—30, aszálószilva 15—17, bírsalma nagy 18—20, apró 10—12, lugas 14, sárféher szőlő 12—13, kadarka 12—13, kövidinka 12 fillér különként.

VASS VINCE DR. BEIKTATÁSA A REFORMÁTUS EGYHÁZNAK ÉS A VÁROS POLGÁRSÁGÁNAK FELEMELŐ ÜNNEPSÉGE VOLT

A kecskeméti ref. egyház örvendöz szívével, hűséges szolgálat és áldott munka bizodalmaival iktatta be vasárnap egyhangúlag meghívott új lelkipásztorát, Vass Vince dr. enyingi lelkész, a pápai teologia volt igazgatóját. Hívó és magyar lelkék reménységét sugárzó ünnepe volt a beiktatás. A hívó lélek szárnyakalt kapott az új lelkipásztor igehirdetésében s minden megközelésében, a magyar lélek a csüggedésből szabadt az együttörvendözés tisztult világába s fölragyogott előtte minden értékes nemzeti erő összefogásának előkövetkező. Katasztrófákkal fenyegető napjaink idejében csak ritkán adódnak a vasárnapokhoz hasonló ünnepi órák, amelyekben a fáradt lélek alélt hitét ébresztheti s a felekezeti béke, a magyar szolidaritás erőse alá menekülhet az egész emberiség sorsára kiható zivatarok pusztító sodra elől.

Vass Vince dr.

Az új lelkipásztor által gazdagon megajándékozott lelkék ünneperől az alábbiakban számolunk be:

A beiktató istentisztelet

Ünnepi alkalmára zsúfolásig megtelt a templom református hívőkkel, a város, az állami hivatalok, a testvéregyházak az Ipartestület, a Gazdasági Egyesület küldöttjeivel, akik az egyházatnás tagjainak közreműködése mellett helyezkedtek el.

A róm. kath. egyház részéről Dömötör Pál, Jámber József dr., Móczár Gábor és Nöta István dr., az evangélikus egyház részéről Sárkány Béla, Mauér Frigyes, Rektóris: Gyula, a görög keleti egyház részéről Popp György, Hajnóczy Iván dr. jelentek meg. Az első sorokban foglaltak helyét a Viltői Szék és a tisztikar küldöttjei, az úrvasorai asztal előtt Fáy István főispán és a város küldöttjei Nyúl Tóth Pál dr.-ral az élen. Teljes számban megjelentek a református tanítványok vezetői és tanárai.

Vass Vince dr. palástos lelkészek kíséretében érkezett, mellette foglaltak helyet Kiss Zsigmond esperes, Hetessy Kálmán dr., Czeglédi Sándor, Potonyi Dező. Közének után Kiss Zsigmond Szentírászt olvasott fel (Mózes V., 18:18.), majd köszöntötte a kecskeméti ref. gyülekezet egyhangúan megválasztott lelkipásztorát, annak hangsúlyozásával, hogy az itteni szolgálatra való elhívásában Isten akaratja és kegyelme nyilvánult meg. Isten követőnek tekintti az új lelkipásztor, aki gondjában és szeretetében fogadja hívőit és akiért a gyülekezet is kitárt szívével imádkozik.

Vass Vince dr. igehirdetése János apostolnak memyei jelenéséről írott könyve X. részének 1—6. verse alapján hitet és bizodalmat árasztó, fölemelő és a lélek legbensőbb hűrtáji érintő élmény volt minden hívő számára. Bevezetőül azok emlékének áldozott, akiket Dunántúlról vezetett ide az isteni bölcsesség a kecskeméti református egyház szolgálatára és felvirágoztatására. A reformáció korában Bálint pap, később Göböl Gáspár származtak ide a Dunántúlról, majd a pápai főiskola kiadó a János. Fördös Lajos és Mészáros János.

A benső meggyőződés erejével, minden lelket megfogó hevélével és ragyogó szónoki képességgel látta fel a gyülekezet előtt Vass Vince dr. hivatásának és szolgálatának lényegét. A terhek alatt roskadozó emberek számára e lelkét örlő, hitet sorvasztó, földhöztapadt világban égre mutató kéz akar lenni, Isten akarafából és bölcsességéből rendelt irányítás a felszabadulás útja, a mennyei kapu felé, hogy a gondok börtönéből Krisztus felé haladjon minden megtisztult lélek. Látó szem, éber fül gyanút óhajtja jobb jövőndő látomásait átültetni az isteni kinyilatkoztatás által elragadtatót lelkebe, hogy elfussanak azok a kegyelem szerényü kristálytengere mellé, zengeni boldogság és békeesség szent dallamait.

Vass Vince igehirdetése üdítő által volt szomjúság lelkék számára, az isteni kegyelem által elérendő, tisztább és emberibb élet elővetelének szuggesztív erejű hirdetésével. Magas szárnyalású, költői szépségben gazdag imája után az Egyházi Enekkar Krenán Sámuel karnagy vezetésével előadott hatatos összkara és közének zárta be a beiktató istentisztelet.

A küldöttsegek tisztelgése

délelőtt 11 órakor történt meg a Tisza-kölgégy díszteremben a teljes számban megjelent református egyházatnás és díszes ünnepelő közönség színe előtt.

Kopács Sándor apátplébános nyitotta meg az üdvözlés sorát, a szeretet és nagyraecsűlés közvetlen kifejezésével és a beiktatót lelkék dunántúli emlékeinek felelevenítésével. Ezen emlékek mellé kívánja ültetni az ékesen szóló apátplébános az Alföld értékeit és szépségeit, a fehér akác illatát, mindenkefelett az alföldi nép Krisztus-keresését és szeretetét. Abban egyesek vagyunk — hangsúlyozta, — hogy a kaotikus világot csak Krisztus vált-hatja és szentelheti meg. A hitet vesztett emberiség Krisztus lábához roskad és a maga varjúság problémáit csak krisztusi lelkelettel oldhatja meg. Ez a közös fundamentum, mely amely bennünket összefűz. Vass Vince dr. régmúlt idők emlékeinek megjelenítésével közönte meg a r. kath. egyház üdvözlését és fenkölt szavakkal, meggyőzően mutatott rá arra, hogy amint valaha két felekezet által testvériesen használt barátok templomában ragyogott fel az örök egység, akként minden vallásfelekezet akkor tölti be valójában hivatását, ha komoly vallásosságú ápolja. Nincs a magyar földön hazafiatlanabb tett, mintha valaki akar verni magyar és magyar közé.

Az evangélikus egyház szeretetteljes üdvözlésben Sárkány Béla főesperes kérte az Isten, hogy tegye áldássá és érdemnyekben gazdaggá az új lelkipásztor kecskeméti működését. Vass Vince dr. válaszában ezeket mondotta:

— Minket Isten színe előtt ugyanazon történelmi pillanattal szült, közös a sorsunk és rendeltetésünk, egy a multunk és jövőndünk.

Papp György, aki a görögkeleti egyház tisztelét róta le, hangoztatta, hogy ma a pápi hivatásban milyen nagy jelentősége van az elcselteszt felemelésnek. Vass Vincét a görögkeleti egyház üdvözlése arra emlékeztette, hogy határokon túl mennyi erő testvérünk él rab-ságban. Nyúl Tóth Pál dr., a város közönségének, tisztikarának és intézményeinek bizalmát és rokonszenvét fejezte ki lendületes szavaival. Vass Vince dr. válaszában arról tett val-

lomást, hogy büszkének érzi magát, mert Keckeméti polgára lehetett. Mint keckeméti polgár is akkor töltheti be igazán hivatat, ha elsősorban lelkesi munkájának elvégzésére fordítja erőit, de azontúl nem fog megfélemlíteni arról, hogy kötelességek várnak rá Keckeméti város kulturális felvirágztatásában is.

Vitéz Kovács István a Vitézi Szék üdvözléte tolmácsolta, amire Vass Vince dr. arra mutatott rá, hogy más mezőkön ugyan, de maga is lélekben és testben erős, hőszerűt férfiakat akar nevelni Krisztus országá számára és ezzel a Vitézi Székkel egygyle lesz reményességben és küzdelemben s bizonyára diadalban is. *Derzsy* Ede miniszteri tanácsos a pénzügyigazgatóság vezetője az állami tisztviselők szeretetét tolmácsolta és bizalmát fejezte ki szíves szavaiban. *Vass Vince* dr. azzal köszöntötte az üdvözlést, hogy rámutatott az állami tisztviselői kar munkájának nagy jelentőségére, arra a szerepre, amelyet a mai viszonyok közötti fokozott felelősséggel töltenek be. *Kiss Endre* dr. az Ügyvédi Kamara nevében beszélt. Reményét fejezte ki, hogy az új lelkipásztor működése során megismeri azokat az értékeket, amelyeket a keckeméti ügyvédi kar teremt a multban és kíván termelni a jövőben is. E kar munkájának felajánlásával mond hív Isten-hozott-át a beiktatót lelkipásztornak. Az ügyvéd az emberek igazságáért, a lelkes Isten jogaiért küzd. — felelte *Vass Vince* az üdvözlét hálás köszönetével. *Rács* Béla dr. az egyetemes református jogakadémia és valamennyi keckeméti tanintézet üdvözlét adta át annak kiemelésével, hogy vallás és tudomány, más-más ösvényeken bár, csak ugyanazon cél felé haladhat. Kérte, hogy a keckeméti református egyház beiktatót lelkipásztora adja szívét cserébe valamennyi keckeméti pedagógus előlegezett szeretetért. *Vass Vince* szent elhatározása és fogadalmát nyomatott közölte, hogy a pedagógiai munkáikat kollégáinak érzi és velük együtt kíván dolgozni. *Burdás* Rezső a ref. egyháztanács nevében szólott, annak a nevében, amely *Vass Vincét* szeretettel hívta, várta és szeretettel fogadta és amely gondjaiba ajánlja iskoláit és intézményeit. *Vass Vince* dr. válaszában arra utalt, hogy szolgálata lényegének Isten országá felvirágztatását tartja a keckeméti ref. egyház munkáján és működésén keresztül. Végeztül *Kiss Zsigmond* esperes a keckeméti ref. egyház megye és a lelkipásztorok nevében köszöntötte az új lelkipásztort.

A társasébd

fehér asztal köré gyűjtötte a reformátusság színe-javát, a keckeméti társadalom illusztris képviselőit és a vendégeket, azok sorában *Kenessey* Pongrácz veszprémi főispánt, *Tóth* Jenő enyingi jegyzőt, *Moharás* Péter enyingi bírót és *Nagy* István dr. ügyvédet.

A felköszöntők sorát *Fáy* István főispán nyitotta meg a kormányzó ültetésével, majd *Jóó* Gyula dr. tolmácsolta az egyháztanács, a jogakadémia és az Egyházi Énekkar üdvözlét. *Nyil* Tóth Pál dr. a róm. kath. egyház és a város polgármestere nevében mondott felköszöntőt, *Sárkány* Béla az evangélikus egyház, *Patonay* Dezső pedig a nagykőrösi ref. egyház nevében. *Hetessy* Kálmán dr. az egyházak, a város és hivatalok megjelent képviselőit, az enyingieket és az összes vendégeket ültette. *Nagy* István dr. az enyingiek nevében szólott s elismeréssel méltatta *Vass Vincét* dr. oltári értékes munkáját. *Horváth* Mihály dr. szíves szavakkal köszöntötte *Vass Vincét* dr. feleségét, a díszes hölgykorszort és a *Protestáns Leánykör* tagjait, akik ezúttal is fíradhatatlanul serények, figyelmesek és előzékenyek voltak a vendégek körüli szorgoskodásban és a kiszolgálás mintaszertü ellátásban.

Takaréktűzhelyek

keves tüszereváltó garantált
sütésre, csakis a kőszitónél
olcsóbban kaphatók

Reiszmán lakatos-üzem Batthyány-
utca 36. sz.

A megátkozott és megáldott éhség

Ravasz László dr. püspök nagyhathású előadása a KIE hangversenyén

Vass Vince dr. lelkes beiktatása ünnepe a KIE szépsikerű műsoros délután rendezett tegnap az Uj-kollégium zsúfolásig megtelt dísztermében.

Hetessy Kálmán dr. lelkes megnyitó beszédében bensőséges, meleg érzéssel, szeretetteljes szavakkal köszöntötte az ünnep felkötőlköz előadóit, *Ravasz* László dr. püspököt ötvenedik életének betöltése alkalmából. — Isten iránti hálaival emlékezett meg *Ravasz* László áldásos életének eddigi, eredményekben gazdag munkásságáról és élete most kezdődő második félszázadának küszöbén Isten bőséges áldását kérte a népe szeretetével ávezett püspökre, akiknek dr. *Révész* Lászlóné a közönség *Hetessy* Kálmán dr. hosszantartó ünneplése közben felhár rózsacsokrokat nyújtott át. *Hetessy* Kálmán dr. a továbbiakban a jövőd reménye, az ifjúság támogatásának fontosságára mutatott rá. Az ifjúság lelke kalászában van elvetve a jövőd termése — mondotta — s most ez az ifjúság otthonot kér jövőépítő munkájának folytatására. Szent kötelességünk, hogy mai nyomorúságunkban is segítségére siessünk filléreinkkel az Isten diesőségéért, háznák javáért dolgozó ifjúságnak.

A közönség lelkesül ünneplése közben tartotta meg *Ravasz* László dr. püspök mindvégig a legnagyobb figyelemmel kísért előadását a megátkozott és a megáldott éhségről.

Bevezető példázat nyomán arra mutatott rá előadásában, hogy az első emberpár az Édenkertből történt kűzetése után megéhezett s éhből indult meg a kultúra, az emberi civilizáció ezer ága-boga. A tudomány fejlődésének, a technika esodálatos haladásának, csak úgy, mint az alföldi forró homok megművelésének és a bányász munkájának s az emberi társadalmom megmozdulásainak hajtó ereje az éhség. Ez az éhség megvan átkozva. Az átok lényege, hogy nem lehet kielégíteni. Mindenki többet kíván, mint amennyire van s akinek birtokában lenne az egész föld, az a csillagos eget kívánná tulajdonul. Az éhségtől zűött ember kenyér, kalás, majd mézben főt arany után áhítozik Rettenetes átok ez az emberen, hasonló a Danaidák örökké üresen ásító hordójához. Mennyi bajt, bünt, kárthatott okozott már a megátkozott éhség, a hajszolt arany akkor is, ha volt, akkor is, ha nem volt. Sohasem volt elég, Mennyi nyomorúság támadt, míg a kenyérből aranyat termeltek, mely mindent eladóvá tett.

Van azonban másik éhség is, a megáldott éhség, mely áldásával megváltja a megátkozott éhséget. Gondoljunk arra, milyen nagy áldás, ha a gyermek megéhezik és keresi az élet megáldott forrását. Az élet legnagyobb kérdése, hogy felbőrdjen bennünk a megáldott éhség. Míg ez meg nem történik, olyanok vagyunk, mint a lelancolt gályarab, akik fekete vizek hullámai felé sodor a zuhatag. Csak akkor menekülhetünk meg, ha felbőrdelünk bennünk az éhség az örökkévalóság felé, mely minden földi hatalomnál nagyobb, erősebb. Az örökkévalóság felénk tekint, egykor elbocsátott s most hazavár bennünket; várja, mikor mosolyog fel arconk a boldog megismerés, mikor ébred fel az éhség az örök kegyelem, az Isten után. Nyughatatlan addig a lelünk, de mikor felbőrdel bennünk ez az éhség, akkor gyűzünk a megátkozott éhség felett. Eltörlés a kenyér Isten áldásával, így lesz a fillérből rózsalével, így támad az arany nyom emberi műveltség s így terjed e földön Isten országá s akkor lesz a kenyérből igazán



sakramentum, mikor lelki éhség támad bennünk, mikor a lélek a menny felé tekint.

Az ifjúság nagy ügyét, szent törekvését az áldott örök éhséggel lelünkben kell támogatnunk. Az ifjúság lelkeben felbőrdelt az áldott éhség s most kéri, hogy otthon legyen, ahol a megáldott éhség megváltja és szentlé teszi a megátkozott éhséget.

A minden hallgatóra maradandóan mély hatást tett előadás befejeztével újból őszinte melegséggel nyilatkozott meg a püspök iránt a hálás közönség szeretete.

Méltán honorálták az elismerés sürű tapsai *Héjjas* Endréné mélyérezű, finoman színezett szavaiat, mely két gyönyörű Reményik-vers minden szépséget érvényre juttatta. *Vásárhelyi* Zoltáné, *Vásárhelyi* Zoltán és *Feszler* György dr. Beethoven: C-moll zongoratrióját játszótlak finom művészettel, kiforrott előadói készséggel. A zenei szépségekben gazdag zongoratrió nagyszerű előadása újabb babérokat szerzett a komoly zene kiváló keckeméti mestereinek. Ezúttal is meglepő, meleg ünneplés fogadta a siker útján gyors léptekkel előrehaladó Református Egyházi Énekkar szereplését, — mely *Kremán* Sámuel kar-nagy szakavatott vezetése mellett, különösen fejelemzett összefatallással vezette és zárta be a magasszónavonalu műsort — *Rossini*: *Aldások* *Istene és Mozartnak* a *Várásfüvöléből* vett kórusa precizen kidolgozott, kifogástalan előadásával.

Vass Vince dr. lelkes záróbeszédében rámutatott a KIE munkájában rejlő és működő nagy erőkre, melyek az egymástól lávol álló lelkeket is össze tudják kapcsolni a legsúlyosabb viszonyok között is. Köszönetet mondott *Ravasz* László püspöknek a szívek hűrjait mélyen megrezdítő tanításáért, az összes szereplők közreműködéséért s a közönség szerégt támogatásáért, mely hozzájárult ahhoz, hogy az ifjúság boldog otthon nyerve a jobb jövőd tavaszának előkészítésére.

Ezrek részvételével folyt le a tegnapi könyörgő körmenet

Tegnap tartották meg Magyarország imégritására a könyörgő körmenetet, melyben az egyes csoportok a lapunkban közölt sorrendben haladtak a jelzett útvonalon. A menet élén, a baldachium előtt fehérruhás leánykák vonultak, utánuk a papság következett. A baldachium alatt *Kovács* Sándor apátplébanus vitte a monstranciát, majd a 24 egyesület hosszú sora halad.

A körmenet festői látványt nyújtott. A fehérruhás leánykák zöld leveleket, virágokat hirtettek az útra, zúgtak a harangok, ég felé tört a szent ének s az ég gyertyák ezreinek úszó tűzfolyama jelezte a szenvedő ország sorsának jobbratordulásáért könyörgő körmenet útját.

Fizessen elő a Keckeméti Lapokra

A róm. kath. nagytemplomi orgona kezelő

Jurászik Mátyás és társa

orgonaépítő-, harmónium- és zongorakészítő

műintézte Keckeméti, Mikes-utca 11. sz.

Ha még eddig nem, jegyeztesse zongorájának évi általános jókárban tartását és nem lesz gondja hangolásra.

Külfönséggel: 3-4 és 5. októvas harmóniumok gyártása renkiükvi reklámában

Előnyös csere-vétel és eladás!

Felejthetetlen ünnep marad a repülőnap

Tízezernyi tömeg tomboló tapsvihara köszöntötte a Giustizia per l'Ungheriát — Bamatulus mutatványokat végeztek a levegőben a bravuros magyar sport-repülőgép — Tizenegyszer szállt a levegőbe keckeméti utassal a hatalmas utas-szállító gép

Már kora reggel megindult a közönség áradata a távoli Körösi-nyomásra, mely vasárnap repülőterén és sokáig felejthetetlen ünnep színtere volt. Akik a reggeli órákban iparkadtak kifelé, átláthatatlan portfellegben keresztül juthattak csak előre, mert a locsolást elkésve kezdte meg. A közlekedésben nagy akadályt jelentett a Szokolni-úti vasúti átjáró, mely előtt hosszú időt kellett gyalogosoknak és a kocsik szállításának vesztegelni.

Kint a repülőtéren pompás idő kedvezett nem annyira a repülésnek, mint a közönségnek, mert meglehetősen erős északnyugati szél fújt. Pontosan 10 óra volt, amikor feltűntek a láthatáron az egyre nagyobbodó, karesú gépmadarak és rövid idő alatt egymásután simán szállt a földre hét sportrepülőgép és két utasszállító gép, az egyik 6 személyes, a másik 12 személyes Focker-gép, amely a sétatutásokat megszakítás nélkül szállította. A kisebbik utas-gépből szállt ki *Horthy István*, a kormányzó fia.

132 keckeméti a föld felett

Alig leplezett izgalom közben kezdtek meg az utasoknak csoportokba való összerakítását és az előkészítéleket a hatalmas érdeklődéssel várt sétaterepülésre. Az izgalmakat fokozta a mentőköcsi megjelenése, körülötte vörös keresztelők, óvintézkedésekre azonban természetesen és szerencsére nem került sor. A közönség a legnagyobb rendben foglalta el hegyét a gépkolosszusban, amely simán, simábban, mint bármilyen más jármű, róttá utasaival a köröket a város felett. A sétaterepülőgép a nem mindennapi szórakozásról a legnagyobb elragadtatás hangján nyilatkozott az a repülés veszélytelensége és kellemessége mellett mi sem bizonyít jobban, mint az, hogy a felszállt 132 utas közül senki sem vette igénybe a kényelmes főtűzők elején elhelyezett papirzsekköket...

A *Keckeméti Lapok* az egyes csoportok szerint az alábbiakban közli mindazok neveit, akik sétaterepülést végeztek a tündéri napsütésben pompázó város felett:

I. A *Keckeméti Lapok* munkatársa, Páthy Sándorné, Pócsy Rózsa, Stummer Magda, Tringer Erzsébet, Kiss Jánosné, Kiss József és neje, Hetessy Kálmán, Donáth György, Berezy Ferenc, Vértés Henrik.

II. Keckeméti Lajos, Jámor Jolán, Radovics Zsófia, Csabay Ferenc, dr. Szabó Pálné, Szabó Tamás, Salamon István és neje, Stefanovits Gyula, Vincze Mária, Floris Endre, Mrena Ferenc.

III. Mathiász Tivadar, Héjja Gyula, Tarjányi József, Farkas Gyula, Gyórtfy Pál dr., Gyórtfy Katalin, Kóvári László, Aiguer Béla, Baltás Géza, Katona Zoltán dr., ifj. Papp Sándorné, Szabadi Margit, Artner László.

IV. Hornyák József, Zsámboki János, Szaloki József, Kovács József, Takács Sándor, Sziládi Sándor, Vincze Mihály, Fuchs Géza, S. Nagy Lajos, V. Szücs Dániel, Héjjas István, Sós György.

V. Brett László dr., Langenbach Nándor, Springer Aladár dr., ifj. Rektorisz Gyula, Nagy Ferenc, ifj. Szakács Odón és neje, Jobbágy Olga, Bajthay Miklós, Schmidt József, Nagy Zoltán, B. Kiss Ernő.

VI. Kovács Gáspár, Szlavitsk Atorján, Hubai Miklós, Kalán Gergely, Szóke László, Gínder Károly, Farkas Pál, Bán Ferenc, Tóth Jenő, Egressy Etelka, Molnár Endre, Fazekas Lajos.

VII. Fáy István és neje, Nagy Ferenc, Tar Béla, Márton József dr., Rehus Ferenc, Végh Sándor, Halász Kornél, Kalmár Gyula, Lamor Arthur, Nagy László dr., Kubinyi József.

VIII. B. Kiss Endre dr., Vujovich Ferenc dr., Kiss Boáz, Szigetly Lehel, Garzó József, Hausinger Géza, Mester László, Joics József dr., Szegezy József, Barth Nándor és József, Bercezy Jolán.

IX. Csabay Mauci, Losonezy Maca, Baitner István, Miksa Miklós, Nagy Mihály, Timár Sándor, Bodó Barnabásné, Albrecht Ilus, Kerekes Ferenc, Sikari Kovács Mihály, Lázár Ilonka, Lázár Sándor.

X. Ifj. Kincses Imre és neje, Papp József, Gyöngyössi Zsuzsánna, ifj. Réthely Gyula, Szegezy István, Szelei Mihály, Aradszky György dr., Korti Mihály, Balla László, Bójhé Vilmos, Szabó Ferenc.

XI. Winkler István, Simon Mária, Bajthay Gizella, Kélemen János, Luspai Gyula, Dudás János, Rehus Károly és neje, Tar Gergely, Hochreiter Ede és neje, Góbor János.

A Focker-gép délelőtt nyolc, délután három menetet abszolvál, összesen tehát tizenegyszer szállt keckeméti utasaival a levegőbe. Az utolsó járat már akkor volt a levegőben, amikor megérkezett a Giustizia per l'Ungheria. A közönség a repülőterén kapott kedvet a repülésre, de több, mint száz új jelentkezőt már nem lehetett a levegőbe sétaterepülésre küldeni.

A Giustizia per l'Ungheria ünneplése

Pontosan fél 3 órakor, 15 percnyi út után (!), ekkor már tízezernyi tömeg tapsvihara között tette le a földre *Kálmán László* pilóta a vörös testű, gyönyörű repülőgépet, a *Giustizia per l'Ungheriát*. A gép elvonult a közönség ünnepelő sorfala előtt, majd megállt a rögtönzött emelvényvel szemben, ahol *Fáy István* főispán a város és a KAMC nevében üdvözölte:

— Köszöntöm a repülőgépet, mint egy nagy nemzetnek és nagy államfelelőnek, Mussolinak ajándékát, amely záloga a két nemzet együttérzésére. Minden születés, fájdalommal járt a *Giustizia per l'Ungheria* születése is. Keckeméten írt ismertük *Endresz Györgyöt*, III. kerületi a város felett, amikor *Rothermere* lord elküldte fiát hozzánk.

— Köszöntöm vitéz *Rákossy György* dr.-t, a Légügyi Hivatal főnökét és köszönöm baráti jóindulatát, amellyel Keckemét iránt viseltetik.

A főispán ezután a KAMC ezüst oklevelét nyújtotta át Balbo olasz légügyi miniszter és Gömbös miniszterelnök részére, valamint vitéz *Hökösi György* dr.-nak, vitéz *Héjjas Ivánnak* és *Kálmán Lászlónak*. Bronz oklevelet kaptak: *Mayer József*, *Bisits Tibor*, *Platthy Árpád*, *Galgóczy István*, *Berezky László*, *Magyarek László*, *Hadnagy Domokos*, herceg *Odescalchi Károly*, *Horthy István*, *Bulay Árpád*, *Kovács Sándor*, *Takács Tibor*, *Rutter Lajos*, vitéz *Fejes Gedeon*, *Kálmán* és *Mátyás Sándor*.

A főispán üdvözölő szavaira vitéz *Rákossy György* dr. válaszolt:

— Egy nemzet erejét sohasem a jelen nemzedéke adja, azt a jelen, a múlt és jövő követésével össze. Nekünk megvan a múltunk: *Endresz György*, akinek emléke kötelességet ró a jövőre nézve azok számára, akik

Hangos Mozi

Hétfőn, kedden 12.7, 12.9 órakor

Csak 16 éven felülieknek!

JOE MAY FILM!

EGY MAMOROS ÉJSZAKA

Zenés vigjáték 9 felvonásban

Főszereplők: Harry Liedtke, Ottó Wallburg és Nóra Gregor. Ezenkívül

2 burlesz és Magyar Híradó

a jelent éljük.

— Örömmel jöttünk a leghazafiasabb magyar városba, ahol legszebben virít a piros muskátli, a fehér akác és ahol legzamatosabb a zöld szőlő. Keckeméten, a hazafiaság alma materjében érezzük magunkat a legjobban. Kérem a város közönségét, hogy a jövőben is hasonló lelkesedéssel tanúsított, mert ez a jövő biztos jele s ez teszi lehetővé a mi számunkra, hogy a Kárpátok ormára feltegyük a sasfészkét.

A nagy tussal fogadott beszéd után vitéz *Rákossy György* dr. emléklapot nyújtott át a Városi Múzeum, *Fáy István* főispán, *Zimay Károly* polgármester, *Pócsy Györgyné*, *Kiss Endre* dr. főigazgató, *Szabó Jenő* th. tanácsnok és a KAMC részére.

Bámatulus produkciók a levegőben

A szívből jövő, szívhez szóló ünnepség után a hét sportrepülőgép a levegőbe emelkedett és egymásután mutatta be mindazon mutatványokat, amelyek a repülésben csak lehetségesek. Bukfencnek, dugóhúzó, halálzuhanás és egyéb bámatulus, bravuros mutatványok szórakoztatták a közönséget, melynek nagyon tettett a léggömbvadászat és minden egyes mutatvány.

Fél 5 órakor startolt budapesti útjára edzősör a Giustizia per l'Ungheria, azután pedig sorban a többi gép. A közönség sokáig felejthetetlen, gyönyörű nap emlékével tért haza. Sokan kifogásolták, hogy a rendezőség által megígért katonazene elmaradt a repülőnapról. Mint *Dunay Róbert*, a KAMC-nak a példás rendezésben nagy érdemeket szerzett igazgatója velünk közölte, a katonazenak arzt nem volt kint a repülőtéren, mert az autóbusz az előzetes megállapodás ellenére nem ment el érte.

Ünnepségek, bankett

A déli órákban *Horthy István* és *Mayer József* tisztelet látogatásokat tettek a város élkölségeinél. *Papp György* ny. ker. főkapitány-nál dezsóné volt, amelyen megjelent *Fáy István* főispán és neje, vitéz *Héjjas Iván*, herceg *Odescalchi Károly*, *Kálmán László* és neje, valamint *Mészáros*. Este bankett volt a Kaszinóban, amelyen résztvettek a Keckeméten megjelent összes repülők, akik a repülőgépekkel visszamentek ugyan a fővárosba, de társas után ismét lejöttek Keckemétre. A banketten főbb felköszöntő hangzott el és a legpompásabb hangulatban a hajnali órákban ért véget.

Vitéz *Rákossy György* dr., a Légügyi Hivatal főnöke a beszélgetések során többször kifejezésre juttatta, hogy *repülőteret tervez Keckeméten*. Az egész város örülne, ha ez a terv keresztülvitelre találna.

Szenzáció

Gaál István Színházi éttermeiben (volt Otthon)

Menü

1.20 P

Keckemét és környéke iri közönségnek talkozó helye.
Telii és nyári kerthelyiség

ORION

izzólámpák minőségéért és gazdaságos fénykihasználásáért teljes felelősséget vállal az Orion gyár.



MEGÉRKEZTEK AZ



Őszi ujdonságok

nagy választékban

Feldstein

és

Deutsch

divatáruházában, Kétemplom-köz

Mielőtt a tisztelt vásárlóközönség szükségletét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

Nagy választék:

Női ruha- és kabátszövetekben
Férfi ruha- és kabátszövetekben
Selymekben és bársonyokban

Damaszt- és vászonárúkbán
Függönyökben és ágyterítőkbén

Paplanokban és sezloniatarokban
Férfi és női zsebkendőkbén
Divatos kosztüm és
kabátkülönlegességek!

Kedvező fizetési feltételek!

Szőnyegetek, linoleumokat és
maradékot minden elfogadható
áron árúsítunk

Telefon: 178. szám.

2726

A MATKÓPUSZTAI BIRTOKOT

az Egri Főképtalan parcellázás útján eladja.

A parcellázási terv és feltételek a Főképtalan parcellázási irodájában Kecskeméten, Kossuth Lajos-tér 3. sz. alatt (a róm. kath. egyházközség házában) megtekinthetők, ahol minden felmerülő kérdésre bárki felvilágosítást kaphat.

Sport

KAC—MTK 1:1 (1:1)

Sz. Vasutas—KTE 4:1 (0:0)

Ismét teljes fiaskóval végeztek vasárnap a helyi csapatok. A KAC ugyan nem vesztett, de a döntetlen vereséggel is felér. A KTE pedig újabb és most nagyarányú vereséggel hagyta el Szeged városát.

Balszerencsével indult a KAC mérkőzése: Hajdút az első percekben lerúgták és ezzel statisztikájára kényszerítették. A sérülés miatt Korbot kellett a csatársorból hátravonni, ami megbénította az egész támadóláncot. Végeredményben a KAC még szerencsésnek mondhatja magát, hogy az egyik bajnoki pontot megmenetelte. Nagyon jól játszott Rozsnyay és Bánfi, megfelelő Tóth és Kalocsai. Kereket egyelőre vagy jövőre nem szabad szerepeltetni.

A KTE egy félidőn át állta a sarat, a második félidőben azonban teljesen átengedte a területet ellenfelének. A KTE-nek hamar kifáradt a halvesora és ez okozta vereségét. A bíró a KTE javára egy 11-est nem adott meg.

Futballeredmények

Ausztria—Magyarország (profí) 3:2 (1:1). A magyar csapatban az amatőr Déry játszott nagyszerűen. — Floridsdorf—Magyar II. liga profíjai 4:2. — Bécs—Budapesti profí 6:0. — Boesky—Atilla 4:0. Orth két gólt lőtt. — Közp—Dél 4:3 (2:). Dél csapata elbizakodottan játszott.

A futballbajnokság állása

A bajnoki tabellába a következő eredményeket vettük fel: HTVE—UTC 2:1. KAC—MTK 1:1. HMTE—KTK 4:3. Vasutas—KTE 4:1. SZAK—MAK 5:1.

1. HTVE	7	5	1	18:10	11
2. HMTE	5	4	1	17:6	9
3. KTK	5	3	2	18:10	6
4. KAC	5	2	1	9:7	5
5. MTK	5	2	1	16:13	5
6. Vasutas	6	2	1	12:14	5
7. MAK	5	2	1	11:13	5
8. SZTK	3	2	—	7:5	4
9. UTC	4	2	—	7:6	4
10. SZAK	5	2	—	10:9	4
11. KTE	5	1	1	12:16	3
12. KEAC	1	1	—	3:2	2
13. CsoAK	6	1	—	4:23	2
14. Móraváros	4	—	1	3:14	1

Mi lesz vasárnap?

A vasárnapi sorsolás a következő: (zárjelenben a tavalyi eredmények): KAC—HMTE (7:0, 1:3), SZAK—KTE (1:1, 3:1), UTC—KTK (2:5, 1:2), KEAC—SZVE (3:2, 2:0), MTK—MAK (0:0, 0:2), CsoAK—Móraváros.

Feladás szerkesztő: Szabó Ámbros dr.

Laptulajdonos és kiadó:

„Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

Hogyan élhetünk száz évig?

Minden embernek, akár szegény, akár gazdag, legdrágább kincse az egészsége. A legtöbb ember mégis elhanyagolja az egészséget és csak akkor siránkozik, amikor már nyakán van a baj. Csak a betegségben tudjuk méltányolni az egészségünket.

Aki dolgozik, aki napjait kemény munkában tölti, annak hamarabb kopik el a szervezete. Gyakran érez szédülést, kimerültséget, mert a vérkeringése nem kielégítő. A gyomra ideges, nem emészt jól, egész nap nyugtalan és még az éjszakai álmom sem hozza meg a várt pihenést. Az ilyen ember már fiatalon elveszti munkaképességét, úgyszólván megrokkán és végül az emberek könyörületességére van ráutalva. Sok szép reménytel kezesítő karrier ért véget ilyen szomorú módon.

Ezért fontos az egészségünk megővése. A jobbmodnak, akiknek erre is telik, minden évben néhány hetet szoktak eltölteni a világűr karlsbadi források mellett, hogy gyomorukat, szívüket, beleiket rendbehozzák. Ilyenmodon évenként sokmillió pengő vándorolt ki az országból, ahelyett, hogy ez a pénz a magyar kereskedő, a magyar szállófos, iparos és vállalkozó zsebébe folyt volna. Nem lehet hibáztatni ezért a magyar közönséget, mert hiszen nem volt tudomása arról, hogy az ország területén is fakad egy forrás, amelynek víze természeti kincsekben és gyógyerőben sokszorosa a gazdaságban, mint az eddig legjobbban hitt karlsbadi víz. Pedig ezt a forrást már 10 év előtt fedezték fel Jászkarajenő mellett, de egy angol vállalkozó kezében volt, aki nem törődött vele, pedig az orvosok úton-útfélen bangoztatták, hogy víze sokkal értékeesebb, tartalmasabb, mint a karlsbadi víz.

Ennek a lehetetlen helyzetnek vetett most véget az a magyar érdekesoport, amely átvette a „Mira” gyógy- és keserűvízforrás kezelését. A magyar részvénytársaság először is leszállította a „Mira” vizek árát, azaz kivül pedig gondoskodik arról, hogy a forrás palackozott víze mindenhol eljusson: konyhába, palotába egyaránt.

Tudja meg mindenki, hogy mit tartalmaz a „Mira” forrás víze. A „Mira” forrásvíz literjében ötven gramm szilárd ásványi só van, amelynek legnagyobb része glaubersó. A glaubersó pedig tudni kell, hogy elősegíti az emésztést, szabályozza a vérkeringést, kelmessé teszi a közérzetet általában, hogy megszünteti a fejfájást, szorongást, éltvagytalanságot. Az orvosok a híres karlsbadi vízbe még külön glaubersózt adagolnak. A „Mira” nem szorul rá arra, hogy mesterségesen javítsák, mert gyógyereje sórtartalma ötször nagyobb a karlsbadi vízénél.

A „Mira” gyógyforrás víze azonkívül nagy népszerűsége számíthat a nők körében, mert biztosítja az állandó soványtságot, az orvosok is nagyon melegen ajánlják a „Mira” vizeket soványtűkúra céljaira. A részvénytársaság nagylelkűsége és okos üzleti elveire vall, hogy minden városban és nagyobb községben saját költségére karlsbadi kúrát állít fel, tehát ennek a híressé vált kezelésnek előnyeit mindenki saját otthonában élvezheti, nem kell érte külföldre utaznia.

A „Mira” az emberiség közkinca. Szeretni kell, mert meghosszabbítja az emberiség életét és amelyik házába egyszer bevonult, ott örökre nélkülözhetetlen lesz.

Ha súlyt helyez

arra, hogy KÁRPITOS BUTORAI izlésesek, jók és amelleit **OLCSÓK LEGYENEK**, kérjen árajánlatot Molnár L. Lajos többszörösen kitüntetett kárpitos mestertől.

Bútoráruház

Széchenyi-tér 7. (Gyümölcs-piac.)

HIREK

1932 október 4. Kedd. Katholikus: Assisi sz. Fer. — Protestáns: A. Fer. — Izraelita: 5693 Thirsi 4. — Nap kel 6 óra 03 percek, nyugszik 17 óra 34 percek. — Hold kel 11 óra 58 percek, nyugszik 19 óra 34 percek.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor:
Változóan, hűvösebb idő, nyugati szél, sok helyen újabb esők.

A gyógyszerárak közül Dömötör dr. és Kemény (Rákóczi-út) és Katona Zsigmond (Bathány-utca) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Az én ablakomból

Bizonyára hallotta Ön is, Szerkesztő Ur, a cigány és a disznóvészről szóló anekdótát. Sőt meg is mondogatta a cigány filozófiai nyugalmat, mikor kijelentette egyetlen hízőcskájának elhullása után, hogy „ná, nálam megszűnt a deg!”

Ezzel is úgy vagyok, mint mindennel a világon, tudniillik, ha valami nem érint közvetlenül bennünket, hát mosolyognivaló anekdótát és egész, de ha már valami közünk is van hozzá, rögtön más képe lesz a dolognak. Így jártam magam is. A disznóvész és propagandailtás... olvastam a lapokban én is ezekről, de azt gondoltam, hogy a Csatorna-kör felé csak nem fog ellátogatni. Most azonban — hogy az én hízőm is megdöglött, a fanyar filozófiával és éppen nem mosolygós ábrázattal állapítom meg, hogy nálam is megszűnt a járvány.

Szegény toka (miféleképp a hízők hivatalos neve: „toka”), te nem lehetsz semmirol. Ha rajtad állott volna, bizonyára jókedvedem ennél még ma is a pompás, friss és olcsó kukoricát és karcsónyira másfél mászóra faltad volna magadat, de az irigy Sors (nagy betűvel írom, nehogy megharagudjék) megtrefált. Nem tégedet, toka, de kimúlásod által bennünket. Ugyanis összegyűlt a padlásán három-estendei kenyérhéj, egy nagy ládával, nos, a Tavaszon hízótevének idején azt gondoltuk, jó lenne ezt a sok kenyérhéjat megvetetni egy hízőnkkel valóval. Megérné vele, megönné rajta őszig. Csak egyet, Kárnak is, hasznokan is elég lesz. Gondolatot szó, szót tett követelt és egy szomorkás pénteki vásáron vettem egy jóállású, félesztendős mangalicát macacot a kenyérhéjra. Komolyan fogta fel a macac élete célját. Olyan vígan fogyasztotta a beáztatott kenyérhéjat, hogy öröm volt nézni. Nőtt, dalmobodott.

Augusztus végén, szeptember elején jeleni a eséltem, hogy kiürült a kenyérhéjas láda.

— Nem baj, most az ideje, hogy komolyabb kosztra fogjuk a tokát.

Itt firkált közbe az irigy Sors. Mintha csak mondana volna: Hohó, nem kértél ennyit, csak azt kérted, hogy egy hízőnk való legyen, amelyek megeszti a padlásról a kenyérhéjat. Kivánságodat teljesítettem, nincs tovább. — És beszélhettem én hidegöt-melegöt a tokánkn, nem evett az semmit azontúl.

Kérem, kedves Szerkesztő Ur, lehet, hogy azt mondják Önnek erre a mindennapi, de azért még is szomorú esetre, hogy semmi különös nincsen benne. Ez a sertéspesztis természete, jón, győz, megy... de én azt mondom Önnek, a mindig köztünnük öllakódó, kaján, irigy Sors játék is lehet, aki szereti fülöncsípni meggondolatlan beszédeinket, sőt ki nem mondott óhajaitunkat. És zivelen eltréfál velünk, szegény halandókkal azáltal, hogy teljesíti azokat. Mi azután búsulunk, ő meg telezójával kacag, kacag, kacag. — St. F.

— Ravasz László püspök ma reggel utazott vissza a fővárosba. Ravasz László dr., a dumamelléki ref. egyházkerület püspöke, aki tegnap a kelkésbeiktatás alkalmából rendezett KIE-ünnepségre városunkba érkezett, ma reggel a gyorsvonattal visszautazott a fővárosba.

— Az Ir. Jótékony Nőegylet választmányára f. hó 4-én, kedden délután 5 órakor ülést tart a kultúrteremben. Az összes tagok pontos megjelenséget kéri az elnököst.

* Férfitiszabók! Kabátgomb 4 fillér, mellénygomb 2 fillér Fodor divatruházában. 2428

— Hőmérőskék! A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérőskék maximuma árnyékban +26.6 C°, minimuma +13.5 C°, reggel 7 órakor borult, esőre hajló idő, léghő +19.8 C°.

* Fete költség, fete munka a mosópáéc használata. 2415

Amíg a templomban esküvőn voltak, vakmerő módon kifosztották a lakást

A eselédányt, aki a betörést lehetővé tette, őrizetbe vették — A betörő kihallgatása előtt megugrott a rendőri irodából, rázárta a rendőrré az ajtót és megszökött

Vakmerő módon végrehajtott betörés történt szombaton a déli órákban a Horog-utca 5. sz. a házban, ahol Bereczky Sándor, a Kertmózi trafikosa lakik. Bereczky déli 12 órákor a templomba mentek, ahol Bereczky Sándor esküvőjén vettek részt. Amikor fél 3 óra tájban haza akartak menni, az úton feltartóztatta őket Bimbó Mária 19 éves cselédleány és láthatóan izgalommal kiabálta:

— Betörték a házba! Kijóztották a lakást! Bereczkyék ijedten nyitolták be a kaput és már az első pillanathban látták, hogy valóban betörők jártak a házban.

A lakásban a két nagy szekrény fárványitva állt, a rengeteg holmi derékmagasságban szétzörve a földön és hátul helge van a szekrényben tartott 230 pengőnek, két piztolynak, az oronpárnának és az aranyláncnak. Lehetséges, hogy más értéktárgyak is hiányzanak, de Bereczkyék a nagy izgalomban hirtelen mindentől nem tudtak számot vetni.

A betörést nyomban jelentették a rendőrségnek, ahonnan egy detektív kísértél a helyszínre és tüzetes vizsgálat után megállapította, hogy

a betörést összejátszás útján követték el.

A fűrdőszoba kettős üveglakának udvarra nyíló szárnyát ugyanis betörték, a belső épen hagyták és az üvegszerkepet a detektív nem a két ablak között kihúlvta, hanem a fűrdőszobában bent találta. Ebből mindjárt következtek arra, hogy a tettes csak színtel a betörést és minden akadály nélkül hatolt be a lakásba.

A detektív a gyanúsá vált eselédleányt előlított a rendőrségre. A 19 éves csinos leány

11 udvalójának fényképével eselédleányvele ment a rendőrségre.

ahol hallani sem akart arról, hogy része van a vakmerő betörésben. Az első kihallgatás során nem is mentek vele semmire, de továbbra is őrizetben tartották.

Vasárnap reggel a megejtett nyomozás után merült fel annak a gondolat, hogy a tettes csak a cselédleány udvarlói közül kerülhetett ki. E is határozottak, hogy sorban beidéztek mindazt a 11 fiatalembert, akiknek fényképét a cselédleány őrzi. Először Tóth Nándor borbélyegédet hívták be, aki a Kőrösi-hegyben levő Mankovics-féle üzletben dolgozik. A bor-

bélyegényt, aki ekkor még egyáltalán nem viselkedett gyanusan, szeméztették a leányval, a szeméstités azonban eredménytelen maradt.

A leányt a rendőr lekísérte a fogdába, a borbélyegéd egy másik rendőrrel pedig az irodában maradt. Alig tínt el a cselédleány a fogdába vezető folyosó fordulójában, amikor a borbélyegéd kilépett a folyosóra, becsapta az ajtót és rázárta a rendőrré.

A rendőr hangosan dörömbölt, de mire a vasárnap reggel néptelen rendőr folyosón járkáló az ajtót kinyitották. Tóth Nándornak már hullt helye volt.

A cselédleányt ezután ismét kihallgatták, de most már nem tagadott. Beismerte, hogy a betörést már régebben megbeszéltek a borbélyegéddele és megállapodtak abban, hogy az esküvő ideje alatt hajtkák végre. A megszökött Tóth Nándor kézrekerítésére rádióközöztet bocsátott ki a kecskeméti kapitányság, de külön is értesítelte a budapesti főkapitányságot, mert az a gyanu, hogy a fővárosba szökött.

— A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsárgapángás, nagyfokú erjedés, rossz emésztés, fehér nyelv, kábultság, fülzúgás, halvány arcszín, kedvetlenség a természetes „Ferenc József” keszervíz használata által sok esetben elmúlik. Az orvosi világi a legnagyobb elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc József vízről, mert hatása megbízható és rendkívül enyhe. A Ferenc József keszervíz gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben kapható

* Péntek és időt takarít meg, ha az olcsó és közismert Héjjas-harisnyaházban vásárol, ahol az árak szabottak és olcsók. 2369

— A Veréböczi BE esítőrtökön estet tartotta tisztújító laborozását, melyen a következő tisztítási választók meg, illetve neveztek ki az 1932—33. évre: vezér Dormány Dező dr., alvezérek Gesztelyi Nagy Lajos dr. és Végh Sándor dr., nádor Homoki Nagy Ferenc dr., fő-kincstáros Lisztes Mihály, gyulazéki elnök Dormány Mihály dr., tagjai Gvnes S. József dr., Krausz Árpád dr., Németh László dr. és Halassy Sándor, törzsfő Vámos Kálmán, h. törzsfő Rigó Lajos, főfővezérmester Andor László, főfővezérmesterek Nagy Kálmán és Nyírády János, főörédek Uzoni Kovács János, darufő Sente Varga Sándor, főpohárnok Zimany Károly, állományvezető Faragó Sándor, főörédek Lukács Sándor, számvizsgálók Mészáros Zoltán, Somodi Kálmán és Tróznay Zoltán. A tábor kerelében avatták fel a következő új dominusokat: H. Nagy Ferenc dr., Németh László dr., Szóke József dr., Tóth Dező dr., Tróznay Tibor dr., Halassy Sándor, T. Nagy József és Vincze István. A tisztújítás után vig-lábor volt.

* Finom férfingek, nyakkendők, férfiharisnyák és zoknik meglopó oleón szerzetekbe a Héjjas-harisnyaházban, Nagykőrösi-utca 10. szám alatt. 2369

— Az iparotanoniskola ének- és zenekarának tagjait felhívja a vezetőség, hogy f. hó 4-én, kedden este 7 órakor az összes női- és férfi énekesek, 8 órakor pedig az összes fűvösök és vonósok jelenjenek meg az Okkollégy I. em. 11. sz. illetve a fűdzt. 5. sz. általí tanteremben.

* Női divatnyelű eszenyő 5 pengő 50 fillér Fodor divatruházában. 2428

— A Mangsz szövötepe a Royal-épületben okt. 4-től 8-ig oleó vásárt rendez, melyen különösen kézimunka, vászom, előrajzolt magyaron kézimunkák, maradék-vásznak, fűrlőkész, szalvéták, függönyök, rongy-szőnyegek stb. kerülnek eladásra. A vezetőség kéri a vásárló közönség szives partfogását.

* Oleó, könnyű a mosása, ha mosópáécot használja. 2415

— Elvezett a repülőnapon egy férfi írtárcra, benne 150 pengővel és fontos iratokkal. A becsületes megtaláló a Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában illő jutalomban részesül.

HA MELEGET, KOROM-
MENTES TISZTA LEVEGŐT

AKAR,

fűtsön Zoltárijáni szén és

brikettel

az ország legnagyobb szénbányászata-
nak általánosan kedvelt szénel, vala-
mint a közismert

SALGÓ DOROGI BRIKETT,
mely szagatlan, nem kormoz

BESZEREZHEŐ:

Blum Ignác Szolnoki út
Éry Sándor Gáspár András-
u. Fodor Antal Vörösmarty-utca
Fodor Gábor Szegedi-út
Feit Sándoré Szentmiklósi-út
özv. Galántai Bernátré Kaszap-
u. Horváth Zoltán Csongrádi-
u. Ickovics Mór Bem-utca
Kuthy Árpád Gáspár András-
u. Kossa János Csongrádi-
u. Kovács Pál Szentgelérd-
u. D. Kovács József Széchenyi-körút
Mócsa Ferenc Erkel-
u.

Vezérképviselet Miklósv Gyula, Telefon 207

— **Temetés.** Mély részvétellel, a gyászolók nagy számának jelenlétében helyezték örök nyugalomra tegnap délután öv. **Fispán Mórné** fűlfi maradványait az izr. temetőben. A sok koszorúval borított ravatallal **Borsodi József** dr. főrabbi mondott magától gyászbeszédet.

— **A MAV padot állított fel a Kuti-erdő megállóján a várakozó utasok számára.** Ezúttal július hó folyamán ekk jelent meg lapunk hasábján, mely felemlejtette, hogy a lajosmizsei vasútvonalon, a Kuti-erdő megállóján ahol pedig a sok utas között számos rokkant is szokott várakozni a vonatra, feltétlenül szükséges volna legalább egy pad felállításra s e cikk arról is megemlékezett, hogy a rokkantak által ott felállított padot elvették. A MAV fizetvénytessége az ügyben hivatalos vizsgálatot rendelt el, melynek során kiderült, hogy a MAV a kisnyíri állomási előjáró, sem más MAV-alkalmazott nem vitette el a *használatban volt padot*, hanem a szóban forgó pad teletjét ismeretlen tettesek elvették, mire a teljesen használhatatlanná vált, hiábavaló padlábakat a pályamester eltávolította. Egyébként az üzletvezető az említett megállóban a kivánságához képest már gondoskodott megfelelő pad felállításáról.

* **Kötöttkabátok, oroszok óriási választékban Fodor divatruhájában.** 2428

— **A Gazdag-cirkusz** idej bemutatkozása, mint mindig, most is osztatlan teltsézt kellett, bár közel sem voltak annyian a nagy sátorban, mint amilyen nagy érdeklődést a változatos, minden részében jó műsor megérdemelt. Sok tapsot kaptak az ötletes bohócok, a rumbázó ló, a hat halált megvető, precizen összedolgozó artista, de a többi szereplők is, mind, kivétel nélkül. A Gazdag-cirkusznak jogosan lehet ez a jelszava: „A Gazdag-cirkusz műsora lehet a közlésére, hogy Kovács László a Gazdag-cirkuszban való birkózásra nem jelentkezik s ilyen irányú kérélem az egyesülethez sem érkezik.

* **A mozi szombati és vasárnapi előadásain** **Békffy László** a tatabriektről mondott szellemes konferanszot, mellyel kapcsolatban felémlik, hogy a téli tüzelésre már most ajánlatos tatabriektről gondoskodni a Rosenbaum A. cégnél.

* **Rádiótulajdonosok előnyben.** Az új típusú modern rádiókészülékek egyszerű kezelési módja és kiváló teljesítménye sok új hívet szerez a rádiózáshoz. Ezeket az előnyöket még jobban tudják azok értékelni, akiknek régi, elavult készülékeik vannak. Szívesen vásárolna minden régi készülék tulajdonosa modern gépet, de a meglevőt értékesíteni nem tudja, hiszen manapság senkinek sem kell régi típusú rádió, sajátja lomtárba tenni, inkább tovább veszik őket vele s fájó szívvel mond le modern készülék vásárlásáról. Ezt a régen vajdó kérdést oldotta meg most az Orion gyár készülék-cseréjekével. Mindenki becserelelheti régi készülékét bármely szaküzletben modern, 5+1 lámpás, 7050-es Orion rádióra. Jól járnak tehát a rádiótulajdonosok, mert a cserének révén sokkal olcsóbban jutnak új, modern rádiókészülékhez. A cseraelekről részletes felvilágosítást nyújt bármely rádiókereskedő. 2426

* **Ajándékujdonosság** egy szépen kifestett horoszkabak vagy virágváza. Olcsó olajfestmények kaphatók. Tekintse meg a Bódogh festéküzlet kirakatát. Kabakot veszek 475

— **Menetrendváltás.** A MAV a magyar magánvasutak vonalán, — mint megírtuk, — október 2-án „téli menetrend” lép életbe. E téli menetrendeket a most megjelent *Vasúti Utmutató* és *MAV Menetrend*, a magyar királyi államvasutak hivatalos menetrend-könyve tartalmazza. A téli vasúti menetrendeken kívül — mint a múltban, most is — bentvannak a Budapest környékén és vidéken közlekedő autóbusszárakot részletes menetrendjei, díjszabások, utazási kedvezményre vonatkozó ismertetések (hétvégi kedvezmények, stb.) és külföldi esztázadási adatok. A Vasúti Utmutató és MAV Menetrend továbbfolytatja nagyjelentőségű akcióját: a téli menetrend érvényességének ideje alatt többször értesíti közönségét az időközi menetrendváltásokról. A hazai menetrendeket tartalmazó példányok már mindenütt kaphatók — (ár: 1.60 P.) — míg a régi, közismert és közkedvelt, külföldi közvetlen gyorsvonati részt is tartalmazó hárompengős menetrendek néhány nap múlva kerülnek forgalomba.

— **Halálhíres.** Részvétellel értesülünk, hogy **Nagy Sándor** esztiadmester 77 éves korában vársában elhunyt. Temetése f. hó 5-én délután 4 órakor lesz az evang. temető halottasházától a ref. egyház gyászszertartása szerint. Az elhunyt érdemes esztiadmester 54 évig élt boldog házasságot és csak 3 hónapja öregségi. Kiterjedt nagy családj. ismerősei gyászolják.

* **Aszódi Ferenc dr.** ügyvédi irodáját I. Gáspár András-utca 12. sz. alá (Gráber József dr. ügyvédi irodájának helyére) helyezte át. 2430

— **Kéménytűz.** Hajnali fél 5 órakor kéménytűz volt Verdon Mihály Eperkest-utca 4. sz. házában. A kivonult tűzoltóság rövid idő alatt eloltotta a kéménytűzet.

ÁRVERÉSI HIRDETÉNY

F. hó 7-én a honvédségtől több ló kerül árverésre. Az árverés a jelzett napon 8 órai kezdettel Kecskeméten, a fűtőállománya udvarán lesz. Az árverésen esetleg el nem kelt lovak az árverés megeljesése után húsrá lesznek értékesítve. 2425

Vitéz Szentendrey ezredes, áll. par.

Kézműipari készítményű

ELSŐRENDŰ

BUTOROKAT

soha nem létezett

olcsó áron vehet

a Butoriparosok

Áruértékesítő Rt-nél

Nagykőrösi utca 22. szám

HIRDETÉNY

Kohárszentlőrincen a Pleskó Gábor-féle 1/a. rsz. 32 hold 716 négyzetű területű, részben kaszálószelvényű 1932. évi október 1-től számított 6 évre — nyilvános árverésen haszonbérbeadásra kerül.

Az árverés f. évi október hó 6-án délelőtt 9 órakor lesz a helyszínen.

Bánatpízl — ha azt gabonában fizették — 17 pengős rozsar alapon annak 10% a, ha pedig pénzben fizették, — annak ugyancsak 10% a fizetendő be.

Kecskemét, 1932 szeptember 29.
597 *Gazdasági osztály.*
17.757—1932. sz. 599

HIRDETÉNY

Kecskemét téli város határában az 1932. évi július hó 9-ig jégerés, valamint az 1932. évi gabonarozsda által okozott elemi károok és földadó-örökségről szerkesztett jegyzékek érvényesítési záradékkal ellátva a helybeli m. kir. adóhivatalból megérkeztek. Ezen jegyzékeket a városi adóhivatal f. évi október hó 3. napjától f. évi október hó 17. napjáig bezárólag oly hozzáadással teszi ki 15 napi közszemlére, hogy azokba érdekeltek adózók betekinthetnek, netáni felszámolásaiukat fenti hivatalnál előterjeszthetik.

Kecskemét, 1932. évi szeptember hó 30-án.
Városi adóhivatal.

Kisfűben, a vasúti megálló mellett eladó vagy haszonbérbe kiadó a Pataky-féle 22 holdas szőlőingatlan. — Házak, szőlők, földek eladók. **Bővebb felvilágosítást** a Kecskeméti Takarékpénztár Egyesület nyújt. 2417

BÉLELETLEN ÉS BÉLELT
nappa nosó, óz, iranszarvas-bőr, dámvad, svéd- és antilop
KESZTYŰK
a legnagyobb választékban és
LEGOLCSÓBB ÁRBAN
KEMÉNY KESZTYŰSNÉL
szerezhetők be. Minden pár kesztyű műhelyemben készül és minden pár kesztyűt teljes garanciával szállatok. A nálam vásárolt mosokesztyűket díjtalanul kimosom.

Eladók: nagy foszni létra és egy kisebb létra, 6 méter erős léckerítés, 2 darab alig használt réz sodrony ágybetét, 6 darab löszrű kevert matrac len huzattal, egy kis sparheret, egy kis szobakályha, felül karikákkal, egy konyha kamrára való ajtó, egy kárméntó, töléser, erős hordókorcsolya. Csáky-utca 9. szám. 2433

Kiadó egy szoba, konyhából álló csinos kis lakás, magányosnak alkalmas. Szarvas-utca 4., bejárati a Galamb-utca felől. Ugyanítt eladó egy Takaréktűzhely, állótűkór, függönyrudak. 2434

Elvesztett a KIE vasárnapi hangversenyén az Ujkollektumban egy körülhímezett fehér női zsebkendő N. M. betűkkel. Bejelentés megtételét követően kérem, hogy a szerkesztőségben legyen szíves leadni. 600

Műtrágya

szuperfoszfát állandóan kapható

ROSENBAUM A. CÉGNEL

Zsir és szalonna

minden mennyiségben kapható Pataki Albert cég-nél. Rákóczi-út 3. (zöldésgipiac). 2404

Mindentéle kézimunkát, varrást és horgolást olcsón vállalok. Molnár Juliska. IV. Árok-utca 21. sz. 591

Kiadó lakás. Az Uri Kaszinó Rákóczi-út 3. sz. a. palotájában a II. emeleten 4 szobás lakás azonnalra kiadó. Ugyanott üzleti berendezés, puldok, stélátsík olcsón eladók. Felvilágosítást ad a házimester. 2168

Kiadó november 1-re egy kb. 9 méteres asztalosműhely, valamint egy 2 szoba, konyhás udvari lakás I. Petőfi-utca 6. sz. alatt. 2422

A város központján egy szépen bútorozott szoba kiadó. Érkezni lehet Gáspár András-utca 12. szám alatt. 593

Kiadó háromszobás lakás Csongrádi-utca 37. szám alatt november 1-re. 533

Villában két egymásbanyiló szoba, külön-külön is, bútorozva vagy anélkül, rendkívül olcsón kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 560

Díjtalanul készíttük el feladásra készen postacsomagját, ha a szükséges csomagolóanyagot nálunk szerzi be. „**KUTURA**”, postapalotáján szemben. 516/4

Préselésre való
borszólót
készpenzfizetés mellett
VÁSÁROLUNK
Átvétel folyó hó 26-tól
Merkur Rt.
Bethlen-körút 10. sz. telephely.
Magyar Borértékesítő Rt. Budapest
Iroda Kecskeméten
Bethlen-körút 10. szám. 2286